

# 以后游湘江,可从这13处上船

## 橘子洲和月亮岛成两大始发站 湘江长沙段未来将设置近30处停靠点

### 湘江长沙段将设近30处停靠点

新河三角洲开发建设有限公司报批的方案提到,将在湘江长沙城区段建13处临时停靠点:昭山旅游码头、南郊公园、亲水平台、新河三角洲、长沙新港上游、湘江枢纽工程下游、香炉洲、月亮岛、橘子洲、傅家洲、巴溪洲、鹅洲和兴马洲。

如果方案顺利获批,将于2010年7月完成可研批复,现

在正在推进前期工作。这项建造属于长沙市2010五项品质工程之一,另外四项品质工程分别为朝正垸城中村改造及环境整治、西湖文化园、社区公园建设和南郊市民广场暨东大门建设。

据长沙市规划局相关负责人介绍,这还只是湘江旅游码头中的一部分,长沙市规划局初步规划在湘江长沙段设置约30处停靠点,供游人上下船。

### 橘子洲和月亮岛设始发站

13座停靠点均设置在湘江中央,未来是否会成为市民的日常工作停靠点?长沙市规划设计院有限责任公司正在负责编制湘江两岸长沙主城区客运、货运和旅游码头的设置方案。该公司规划设计部的工作人员说,停靠点主要为区域性

旅游而设,比较冷门的巴溪洲和鹅洲还没有合适的开发计划,所以未来仅用来临时停靠,橘子洲和月亮岛将成为旅游线路中的两大重要始发站。

该工作人员称,停靠点和码头不同,仅供游客上下船,没有过多的附属设施。

### 老长沙港保留客运功能

湖南长沙新港有限责任公司事务部王部长介绍,原来长沙有南湖港、西湖桥和金华殿3处货运码头,后被拆除,只剩下长沙湘江旅游客运码头。自2003年开辟霞凝新港后,湘江旅游客运码头就被称作老长沙港。王部长说,随着公路和铁路日渐发达,湘江水上客运停了好几年,老港基本处于废弃状态。市规划院的工作人员介绍,今后确定会保留老长沙港码头,用来

输送前往常德、益阳等地的乘客。此外,还会新设约3处客运码头,主要是市内通行。

此外,为了让游客欣赏到湘江两岸的灯光夜景,去年对市内18栋标志性建筑进行了亮化施工,今年计划完成30栋楼宇的亮化建设,并绕湘江两岸、五一大道、芙蓉路、韶山路轴线,实现夜景亮化连线成片,继续对潇湘大道、湘江大道风光带上的亮化工程进行提质。



在不久的将来,长沙市民及外地游客将多一种与湘江“亲密接触”的方式——湘江游,游客还可从中山西路坐船前往常德、益阳等地。近日,长沙市新河三角洲开发建设有限公司将13个湘江临时停靠点(包括湘江旅游客运中心)建设方案报给长沙市政府审批,方案将于今年通过工程可行性研究批复。

■记者 叶子君  
实习生 谢妍



■制图/杨诚



5月18日下午,湘江长沙段风帆广场段,几艘游船停在一个临时的停靠点上。  
记者 田超 摄

### 五一大道以北 今晚7时恢复供水

本报5月18日讯 长沙供水有限公司日前发出通知,为配合第五制水公司技术改造,今日8时至19日19时,五一大道两厢、五一大道以北及河东高远程地区停水35个小时。

今日下午,记者从五一大道韭菜园段了解到,原定于今早8时开始停水的该路段并没有停水,但是五一大道以北的大范围都停水了,芙蓉中路松桂园以北的地段早上8时准点停水了。突然停水让芙蓉路的商户有些措手不及。真善美美发店的店员告诉记者,今早他们来开门时就发现已经停水了,事前没有接到任何通知,在停水后才被告知停水要持续到今晚7时。

长沙市供水有限公司工作人员解释,地下供水管网是呈环形的,五一大道两边部分地段没停水,是因为靠近城南供水网,在城东供水网中断供水的情况下,城南的水也可以输送一点过来,但还是要做好储水准备。等到19日晚7时,所有停水的地方都会恢复正常供水。

■实习生 周丹丹 记者 贺卫玲

### 国家社会科学基金 重大项目举行成果推介会

本报5月18日讯 近日,国家社会科学基金重大项目《全国资源节约型和环境友好型社会建设综合配套改革试验区体制创新研究》在湖南商学院举行成果推介会。与会专家从完善“两型社会”法规体系建设、在“两型社会”试验区率先推行“绿色消费积分卡”制度等11个方面提出了诸多政策建议,得到了国家环境保护部、省人大常委会、省委政策研究室、湖南省政协等单位的肯定,有些建议已被采纳。

■记者 彭霞

# “深藏不露”的男人 当心害己害妻

## 三湘首家“包皮技术超市”——多项包皮先进技术任您选择

### 包皮过长不重视 诱发妻子妇科炎症

王先生与妻子相恋四年后步入婚姻殿堂。妻子温柔贤惠体贴入微,婚姻生活幸福美满。但最近他发现妻子变得闷闷不乐了,时常眉头紧锁唉声叹气,一直追问下才知道原来妻子在最近体检中,发现患了比较严重的妇科炎症。后经医生诊断,罪魁祸首竟出自他过长的包皮,是包皮垢将细菌传给妻子,才诱发妻子的妇科炎症。

妻子知道后要他去医院看下。工作繁忙的王先生一直没时间回,当妻子的妇科炎症治疗康复后,王先生发现妻子怎么也不与自己过夫妻生活了,自知 equal 他不便发火。在网上看到三湘首家“包皮技术超市”——多项包皮先进技术任您选择的消息后,马上就去寻求帮助了。

在到达博大医院后,向特邀台北协和医院副院长刘立仁教授倾诉自己的状况,刘教授对他说:“包皮过长是指阴茎在不勃起情况下龟头不能外露,或被包皮包裹超过2/3。过长的包皮极易在包皮内侧与冠状沟之间形成包皮垢,并混杂了

尿液和细菌,就会刺激包皮和阴茎头发生炎症,造成前列腺炎,尿路感染,早泄、阳痿等男性泌尿生殖疾病。同时包皮垢里的细菌通过性活动传染给对方,成为女性生殖系统的重要祸首。从这个意义上说,包皮过长不仅仅只是男人个人的事,包皮过长是男人存在的普遍问题,不要觉得不好意思。”

### 三湘首家“包皮技术超市” 坐拥韩式顶级微雕

在刘教授的建议下,王先生接受了“包皮技术超市”中的两大王牌技术之一的“韩式微雕韩式包皮技术”。该技术无痛微创快捷;采用韩国全数微雕技术治疗系统,是当今国际包皮技术中最先进可靠的技术。微创、无痛、无后遗症,术后恢复快,不影响工作和生活。以自然美观、协调为标准,并非毛刺上管网精雕细刻,术后外形整齐美观,是业内非常理想的治疗技术。王先生对手术的效果非常满意。想到以后的幸福生活,开心的他乐开了花。

### 特邀台北协和医院副院长刘立仁教授温馨提示:

包皮过长,包茎在少年时期会影响阴茎正常发育,作为家长应早发现,早治疗;青年期及中年可导致夫妻生活障碍,早泄,不射精等;在夫妻生活时会将包皮内的病菌传染给女方,引起阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、白带增多、输卵管不通,长期下去会给女方造成极大伤害,甚至还可导致不孕和宫外孕。男性朋友们一定要认识到小毛病的危害,捍卫自身健康。

## 三湘首家“包皮技术超市”——多项包皮先进技术任您选择

	传统手术	器械或电离子刀	韩式微创包皮术	韩式微雕韩式包皮术	欧式包皮整形术+系带性神经分离术
安全性	有损伤可能	较安全	无危险	无任何危险	无任何危险
美观性	层次不齐	有缝合痕迹	光滑平整	自然、协调、美观	自然、协调、美观
疼痛	明显	有痛感	疼痛不明显	微痛	无疼痛
创伤	伤口大	小	较小	微创	微创
出血	量多	较多	少量	很少	极少
疤痕	有硬结	有	较小	无	无
拆线	必须	必须	不一定	无	无
换药	必须	必须	必须	视情况	视情况
恢复时间	30天左右	15天以上	7天以上	一周左右	一周左右
是否影响同房	无	无	可改善同房时间	可改善同房时间	可明显有效延长同房时间
推荐指数	★	★★	★★★	★★★★	★★★★★